

通宇·林景雅园 小高层洋房 别墅级生活

如何才能做好一个房地产项目?在通宇人眼中,一个房地产项目不仅仅是一个单纯的物理形态的建筑,而是一件作品。所以,当我们了解到通宇公司最新的房地产作品——林景雅园时,我们发现通宇人正用实际行动告诉您,即使是普通的小高层住宅产品,它也是可以拥有别墅级的生活品质。

小高层电梯洋房 别墅级产品品质

占地8000公顷的老山国家森林公园层峦叠嶂,风光秀丽。在这里,推开窗空气清新,满目苍翠,生活其间,有种置身于美妙山水画中的感觉。因此老山麓板块的坡地楼盘比普通楼盘显得立体而真实,生活更显得美好与享受。

香港泰盈集团 长三角招聘会举行

来自香港,现已扩张至内地十多个城市的“香港泰盈集团全国大型校园招聘会长三角分会”日前在南京大学科技馆成功落幕。据悉,今年全国地产形势一片向好,泰盈集团在土地储备方面也已非常充分,新项目急待上马,和所有大型房地产企业一样对于人才的渴求迫在眉睫,所以此次长三角地区的校园招聘行业众多涉及工程、财务、营销、策划等多个职位。

招聘会现场,泰盈集团华东区域公司总经理何广长自我介绍说,他2000年毕业后进入泰盈,经过近十年的努力,从基层到管理层步步稳扎,如今已顺利进入公司高层。他表示,泰盈给予每位年轻人的机会均等,同时也提供广阔的空间,而且在薪资待遇方面更是略高于同行业水平。泰盈集团对南京并不陌生,多年前,该集团在南京已经成功开发过位于南京东郊马群的阳光之旅,目前运营的两大项目主要集中在常州,何广长表示,接下来,泰盈不光要在常州、无锡拿地,重回南京继续开发也是他们不远的计划。

(费婕)

现代快报双休免费 看房直通车线路

详情请查询 www.e-njhouse.com
预约热线:85180159
13611510768
(免费乘车、风雨无阻)

周六、周日上午江北
8:50发车

恒辉翡翠城→明发滨
江新城→旭日爱上城→天
华硅谷→江岸水城→泰山·天然居→华侨绿洲→
金泉泰来苑→南京国际化工商贸城(商铺投资)→
天润城

1、江北发车点:(1)
华侨路咸亨酒店门口(上
午8:50发车)(2)草场
门车站9:00发车(56、
66路站省级机关加油站旁)
(3)双门楼宾馆对面
站9:10发车(21路、66
路、56路、132路)(4)
原江苏展览馆(上午8:
30发车)

通宇·林景雅园将传统花
园洋房的开发理念创新性地
引入小高层住宅开发,用别墅
级眼光打造小高层洋房,让小
高层住宅也可以拥有别墅级
的生活品质。

“近”——观景飘窗和八
角窗,将生活主动向外延伸,
拉近与自然的距离,享受依山
而眠、临水而居的惬意生活。

“透”——坐北朝南、户
型南北通透、户户阳光房;大
开间客厅及主卧室的大幅玻
璃窗让人感觉置身大自然。

“延”——小区的中心景
观、组团景观、宅间景观,三个
层次的景观空间巧妙的模糊化,
使小区景观充分向住户延伸,
并结合水景、休闲文化广场等将
每一个开放的、亲和的空
间逐一展现在每个业主面前。

新古典主义建筑风格 成就整体之美

稳重、典雅、细腻而富于变
化的建筑造型是林景雅园新古
典主义建筑风格的特点。

错落有致的空间组合、丰
富多变的建筑天际线、典雅精
致的外立面色彩及形态,体现
了建筑经典之美、动感之美和
变化之美。同时,讲究窗、门、
阳台等建筑构件组合的比例
关系,让建筑在转折、进退、高
低错落中增强变化,增加细节
的层次。

“静态指数”彰显高端 公园式生活

小区在交通布局上最大限
度地组织了人车分流体系,通
过地下车库的设置,住户基本
上都能从地下室车库直接上

楼,从而大大提高了小区的安
全性和舒适性。进入林景雅园,
你不会看到路边或者宅前、宅
后停满私家车,代之以高绿化
率的花园和曲折的路径。

安静还可以通过改善建
筑材料来解决。比如国家推行
的“外墙外保温”双层墙的政
策,也在一定程度上缓解了来
自室外的噪音。还有窗户的隔
音,噪音通过空气从玻璃渗透
到住宅内部,使用双层中空玻
璃就可以解决这个问题。

林景雅园,已超越了居住
功能,它更是一个美丽的生态
公园,在漫步和停留的时间和
空间的转换中,总有让人惊喜
的发现。

有时候,回家的路就是一
次美妙的旅行。

咨询热线:58283888

这可能是今年入主奥体最后的机会——

宋都美域锦园周六加推204套

凤凰和熙一期售罄,仁恒
江湾城一期不仅售罄而且单
价已升至2万元以上,金基汇
锦国际即将推出的联排别墅
“锦尚”、融侨中央花园最后
一批花园洋房、朗诗国际街区
所剩不多的高科技房源均价
都已锁定在2万元/平方米以上,
最高的甚至有突破3万元/
平方米的可能!那些一直垂涎
河西的购房人,想在年底
前入主河西真的没有可能吗?

记者获悉,本周开始,宋都
美域有望加推204套新房源,
这在河西显得尤为难得。

优越的外在——

买双地铁盘看宋都美域

随着配套日趋完善,宋都
美域锦园已跻身河西大盘行列。
周六,该项目有望加推10、11、12幢的204套房源,
户型为85—141平方米两房
和三房。

宋都美域交通优势明显:
距奥体中心直线仅约1公里,
更盘踞于1号、2号地铁线的

聚合点之上,并有三大地铁站点
围合:500米直达1号线中胜
站;800米直通1、2号线换乘站
元通站;2号线中和村站,更可直
达南团团即锦园的大门。

随着奥体新城区生活配
套日益完善,作为定位于高尚
生活区与商务区的河西南片,
未来生活便利。宋都美域和朗
诗国际街区、仁恒江湾城、万
科金域缇香等知名大盘比肩
而起。这里有明基医院,北侧
有中央公园,家乐福和欧尚两
大超市相继开业。不远处,五
星级管理的四星级酒店联强
国贸酒店已挂牌营业,肯德基
在宋都奥体名座也已开业。朗
诗幼儿园、规划中的省级实验
小学、携手进驻的四大名校等,
解决了业主后顾之忧。

完美的内在——

高端品质物超所值

高贵气派的社区大堂、风
光旖旎的中心景观区,再到温
馨舒适的人户大堂,这就是9
月底刚完美交付的宋都美域一

期沁园的现场实景。

据介绍,宋都美域锦园,
为北组团沁园之后的升级力
作。整个锦园总建筑面积约15
万平方米,位于地块南端,由
香港何显毅建筑工程师楼担
任建筑设计,贝尔高林公司担
任景观规划设计,位于整个项
目的南端,13栋高层住宅借由
交错的格局,围合成现代、活
跃的大型庭院,此次销售的三
栋204套房源就位于小区最
佳景观位置。

“让最多的户数享受最好
的景观,最大的户型享受最佳
的景观。”这是宋都美域造园
的核心理念。首层架空的绿化
手法在整个河西板块极其罕
见,将南北两个大绿洲延伸至
建筑内部,在起伏的微地形上
形成连绵风景线的高尔夫草
坪、大叶开花四季乔木簇拥的
豪华游泳池——建筑与环境
通过绿化水系与地貌景观完
美糅合,让锦园的每位业主成
为风景的座上客。

(费婕)



已经交付的沁园实景

房子、车子、如山湖城领衔新三大件

老南京选三大件自有诀窍

走访中发现,向来以务实
著称的南京人,在面对如何更
新家庭三大件时,表现出处变
不惊的沉稳本色。“房子是安
家的基础,有车子才跟得上都
市快节奏,再拥有一处度假别
墅,就成了提高生活品质的重
要标准。”在银行工作的温先
生表示,他和身边不少朋友、
同事都在度假休闲方式上颇
具领先意识。“最近碧桂园·如
山湖城在南京卖得很火,近期
就打算约上朋友一起去看看,
听说北沿江高速公路修好之
后,去那里的路程还能大大缩
短,机会不想错过。”

南京人捧红如山湖城

南京新家庭群体中,有不
少已成了碧桂园业主。

“我们这代人是时候追求
一下生活品质了!”从事二手
房买卖的吴女士,提起自家在
如山湖城的度假别墅更是如
此。

如山湖城销售业绩突破6
亿元!度假美墅150—250m²全
新加推,火热抢购中!

目前,如山湖城五星级标
准度假酒店——凤凰酒店已
开始全面动工,商业街、医疗
中心、交通中心也正在火热
建设中。

至碧桂园自驾路线:南京
长江三桥—浦乌公路—乌江
镇(右转)—香泉—碧桂园·
如山湖城

碧桂园免费看楼车乘车
点:地铁奥体中心站2号出口
(天天出发,具体发车时间请咨
询新街口展厅)

展厅地址:南京市新街口
商茂世纪广场苏宁电器六楼

3号线春节前动工 桥北再成江北楼市焦点

江北楼市的热点最近开始
有所转移,地铁3号线将于春
节之前动工的消息又将有些沉
寂的桥北板块拉回购房者视
野。地铁三号线过江后,主要辐
射的楼盘有明发滨江新城、威
尼斯水城、旭日上城、天润城、
天华硅谷、天华绿谷等。而从江
北房价的走势来看,10月、11
月也正式进入其迅速攀升的时
期,不少楼盘普涨500到1000元/
平方米不等,以明发滨江新城为
例,10月初的开盘均价为6600元/
平方米,而在受到“地王”和交
通的利好刺激后,目前均价已达
8000元/平方米。另据搜房网统
计数据,1月到10月,浦口区房
价上涨了55%,居全市之首。

自10月12日诞生地王后,
珠江镇一度成为江北的焦
点,沿着纬七路,舆论普遍将珠
江镇视为未来江北的一个全新
的集居住、休闲、办公等一体

快报记者 葛九明

万科金色里程 他们与小红人同时大婚

一枚钻戒也许不足以打动
你的心上人,而一套好房子绝
对能打动她的芳心。金色里程的小
红人深谙此中真意,11月14日,
在里程业主的祝福中,小红人单
膝跪地,为心爱的红女郎奉上了
通往幸福新房的金钥匙。

升级作品即将登场

金色里程新产品9月首次开
盘,当天几近销售一空,万科品
牌,超高使用率的户型,2房2厅
2卫的实用设计,篮球场网球场青
年社区必备设施,超级划算的大
富翁理财,这些都让青年置业人
群分外关注金色里程下期产品。

金色里程12月即将推出
新产品,并加强了软件配置,以
全新理念设计的收纳系统将为
年轻人释放更多的生活空间。
即将推出的新产品将会增加鞋
柜、储物柜及主卧收纳系统等,
细节设计获得全面升级。据了

金基·月亮湾 抓住月牙湖的“尾巴”

楼市进入11月抓住“优
惠政策尾巴”的号角一直在各
大媒体肆意吹响,“买”还是
“不买”成为购房者心中的纠
结……暂且不论优惠政策延续
与否,城东一楼盘近日却为不少
购房者吹响了“抓住月牙湖
‘尾巴’”的号角。

地处月牙湖畔的金基·月
亮湾,自11月8日开盘以来
便捷报频传。开盘当日销售
1.6亿,到目前为止推出的01
栋已基本售罄,03栋尚未少量
房源。由于项目体量较小,总共
就260套房源,目前已去化了
约三分之一,后续供应量有限。
一购房者表示“月牙湖除了金
基·月亮湾外几乎无新盘,想买

雅居乐花园二期 “秦淮一小”学区房热卖

9月底,雅居乐花园二期正
式发售,至今已热销近8亿,2009
年全年完成销售额近18亿,全面
领跑城中豪宅。作为豪宅素质全
面均好的知名楼盘,雅居乐花园
引进秦淮区第一中心小学本部,
“学区房”为项目提供了更为广
阔的升值空间。此外,其146平米
豪华三房户型,延续以往的科学
规划,成就堪比别墅的居住享
受,堪称典范之作。

11月8日,雅居乐花园与秦
淮区第一中心小学本部举行了
隆重的揭幕仪式,高尚社区与
优秀学区的强强联合,标志着
雅居乐花园是毋庸置疑的学区
房。据悉,项目还将引入知名幼
儿园,为孩子提供优质的学龄前
教育。

通过对室内空间的合理分
割,“峰汇”146平米三房实现
日照、观景和通透三重利好,每
一空间都可享受完美生活体
验:餐厅、客厅协调在统一空间
内,且功能分区明确,做到动静
分离;客厅连接南向大面积观
景阳台,极致彰显豪宅气度;敞
开式厨房连接北向工作阳台,
双阳台均赠送一半面积;三卧
室皆设置观景飘窗,飘窗面积
全部赠送;主卧拥有专属卫生
间,可享受高度居住私密性;特
设双储藏室,完善住宅收纳功
能,提供贴心居住享受。